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VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s reportérem
BBC otevřeně naznačil vstup Běloruska do války na
Ukrajině, a to prý kvůli ochraně územní celistvosti
Ukrajiny! Uběhne ještě trochu času a Bělorusko
ochrání bezpečnost svoji i Ukrajiny, přesně jako Rusko
ochránilo invazí na Ukrajinu svoji bezpečnost! Polsko
podle Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny
a kolektivní Západ se prý zbláznil natolik, že už to dál
nejde! Přípravy na mobilizaci v zemích Evropy se
zrychlují, vojáci žádají po obcích, městech a firmách
jmenné a profesní seznamy plnoletých mužů!
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Zelenský je sice zfetovaný od rána do večera, ale jedno je mu jasné, že

když pozve na Ukrajinu vojska NATO, nice jiného než rozdělení

Ukrajiny od toho okamžiku nepřipadá v úvahu.

Běloruský prezident Alexander Lukašenko měl ve čtvrtek tiskovou

konferenci se zahraničními i domácími novináři [1] v Minsku a došlo

i na interakci s redaktorem BBC Stevem Rosenbergem, který

reagoval na slova Lukašenka o tom, že Rusko bylo k invazi na

Ukrajinu vyprovokováno Západem. Rosenberg argumentoval, že to

nebyly USA, ani Velká Británie nebo NATO, kdo by napadl Rusko, ale

že to bylo Rusko, které napadlo Ukrajinu.

Na to konto Lukašenko reagoval tím, že Rusko invazí na Ukrajinu

chránilo svoji bezpečnost. Jenže vzápětí Lukašenko přitvrdil a

prohlásil, že uběhne ještě trochu času a Lukašenko, resp.

Bělorusko, ochrání nejen bezpečnost svoji, ale i bezpečnost

Ukrajiny! V tom okamžiku doslova v prezidentském sále všechno

ztichlo, protože je to vůbec poprvé, co Lukašenko takto otevřeně a

dokonce i s časovým určením naznačil invazi na Ukrajinu v zájmu

zabezpečení bezpečnosti Běloruska, a tím pádem i Ukrajiny.

https://www.infovojna.bz/article/video-alexander-lukasenko-v-rozhovoru-s-reporterem-bbc-otevrene-naznacil-vstup-beloruska-do-valky-na-ukrajine
https://href.li/?https://eng.belta.by/president/view/lukashenko-answers-questions-from-foreign-belarusian-media-156703-2023/
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Polsko totiž podle Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny a

Bělorusko tak bude muset přijít Ukrajině na pomoc před polskou

armádou. Kolektivní západ totiž chce Ukrajinu rozdělit. Ochrana

bezpečnosti Ruska a Běloruska intervencí na Ukrajině tak je podle

těchto výroků společnou doktrínou Moskvy i Minsku, což není vůbec

překvapivé.

Na Ukrajině bojují tisíce Bělorusů z řad běloruské opozice na straně

Kyjeva a poté, co projdou zkušenostmi na frontě, tak se očekává, že

se zorganizují a pokusí se v Bělorusku zopakovat státní převrat z léta

roku 2020. Dostanou výzbroj z Ukrajiny a pokusí se v Minsku

provést puč. Pokud k tomu dojde, Lukašenko již oznámil, že to bude

považovat za akt války ze strany Ukrajiny, za akt výcviku běloruských

teroristů na Ukrajině, jejich vyzbrojení a vyslání do Běloruska s cílem

provést převrat. A dá se očekávat, že v blízké době k něčemu

takovému dojde. Je to otázka krátké doby.

Na Ukrajině už západ nehraje o vítězství, ale o rozdělení Ukrajiny

Rozdělení Ukrajiny je v podstatě Plán B ze strany Londýnských

kanceláří. Je to varianta, že se nepodaří destabilizovat Kreml a

svrhnout vládu Vladimira Putina, takže bude potřeba zajistit, aby

Kreml nakonec nevzal celou Ukrajinu. A k tomu má sloužit právě

Polsko a plán na vstup polských vojáků na Ukrajinu ve

velkých počtech, které mají mít oficiálně status mírových

vojsk, které mají sloužit jako blokace NATO proti postupu

ruských vojsk. Poslední události z Donbasu ukazují, že ruský

generální štáb přímo zevnitř zpomaluje vojenské operace s cílem

prodloužit válku a více vyčerpat západní zbrojní sklady.
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Redaktor BBC Steve Rosenberg

Tato metodika znamená jednu věc, že Rusy se nepodaří Kyjevu z

Ukrajiny vytlačit, a to proto, že už dávno nejde o Ukrajinu. Kremlu

jde o porážku a demilitarizaci Evropy a zemí NATO v Evropě. A to

znamená, že Londýnské kanceláře musí změnit plán. A tím plánem je

rozdělení Ukrajiny, přičemž na tu rozdělenou část pod kontrolou

Londýna se jako rakovina rozleze Evropská unie a hned po ní NATO.

Nebude to výhra pro sionistický Londýn, ale velice přijatelná

postupka v pokerové hře proti Chabadu v Moskvě. Samozřejmě, že

Moskva nic takového nechce, protože tím by se NATO dostalo na

Ukrajině, jakkoliv rozdělené, na čáru doteku s Ruskem. A to na

obrovsky dlouhé hranici. Ze strategického hlediska by tedy rozdělení

Ukrajiny bylo pro Moskvu katastrofou.

Vstup Polska na Ukrajinu by znamenal nevyhnutelné rozdělení země

Problém je v tom, že Polsko by tímto opravdu mohlo Moskvě udělat

čáru přes rozpočet, protože jakmile by na Ukrajinu vstoupila vojska

NATO, Rusko by je už nemohlo vytlačit, ne bez hrozby přímé

konfrontace s NATO na Ukrajině, což by dříve či později přerostlo v

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SteveRosenberg.jpg
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jadernou výměnu. A teď je otázkou, kde všude by byla vojska NATO

rozmístěna, jestli jen na západě Ukrajiny na Haliči, anebo až na

pravém břehu Dněpru.

Zelenský je sice zfetovaný od rána do večera, ale jedno je

mu jasné, že když pozve na Ukrajinu vojska NATO, nice

jiného než rozdělení Ukrajiny od toho okamžiku nepřipadá

v úvahu. A to Zelenský nechce, protože by tím de facto přiznal, že by

šlo o okupaci vojsky NATO. Výrok Lukašenka o tom, že za krátký čas

zajistí bezpečnost Bělorusku i Ukrajině, je třeba vnímat jako signál,

jakou hrozbu by rozdělení Ukrajiny představovalo nejen pro Moskvu,

ale i pro Minsk.

Tisková konference Alexandera Lukašenka

Ta hrozba je tak vysoká, že Lukašenko už otevřeně uvažuje o invazi

na Ukrajinu s cílem zajistit integritu Ukrajiny na západě v prostoru

Haliče. Lukašenko potřebuje své casus belli pro odůvodnění pro

připojení Běloruska do SVO na Ukrajině po bok Ruska, a právě útok

https://aeronet.news/wp-content/uploads/LukashenkoPresser.jpg
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běloruských opozičníků proti Lukašenkově vládě po jejich návratu z

bojů na Ukrajině se jeví jako nejlogičtější casus belli pro vstup

Běloruska do války na Ukrajině.

Lukašenkovy výroky jsou už příliš okaté a všeříkající, přičemž pokud

si někdo myslí, že už od konce léta minulého roku cvičí v Bělorusku

společně ruská a běloruská armáda své vojáky jen tak, pro utužování

zdraví a kolektivu, tak je hodně naivní. Lukašenko však

potřebuje důvod pro válku na Ukrajině, casus belli pro boj

na Ukrajině, a to podle všeho zajistí právě běloruští

opozičníci. Vstup Běloruska do konfliktu bude mít za úkol jedinou

věc, zabránit Polákům v rozdělení Ukrajiny, resp. vytvořit situaci, aby

Polsko od nápadu upustilo.

Moskva potřebuje Minsk na zabránění Polsku ve vstupu na Ukrajinu

Ty myšlenky Varšavy jsou vedeny následující úvahou: Ruská armáda

nemá sílu kontrolovat západní Ukrajinu, nemá prostředky, jak tam

vyslat ruská vojska, protože jedinou cestou jsou dálkové údery

raketami Kaliber na obligátně očekávatelná místa, jako jsou

elektrárny, výcviková zařízení a zbrojní závody. Když ale Polsko pošle

na západ Ukrajiny svoji armádu, tak ta nepotká a nenarazí ani na

jednoho ruského vojáka.

Nedojde tedy ke konfliktu mezi NATO a Ruskem. Jenže, pokud na

území západní Ukrajiny vtrhne Běloruská armáda, tak je konec těmto

polským plánům. Ze západní Ukrajiny se totiž vstupem Běloruské

armády stane okamžitě válečná zóna a v tom okamžiku se dělení

Ukrajiny nekoná. Již minulý rok v létě polský prezident Andrzej

Duda vyzval [2] ve fanatickém projevu ke sjednocení Polska a

Ukrajiny.

A podle nejen mého názoru, ale i podle názorů ruských novinářů, je

zablokování tohoto plánu úkolem, kterým Vladimir Putin pověřil

Alexandera Lukašenka a Běloruskou armádu. Cílem je zabránit

Polsku ve vtrhnutí na Ukrajinu a v jejím rozdělení, což by

byla pro Moskvu ze strategického hlediska naprostá

https://aeronet.news/video-polsky-prezident-v-sokujicim-projevu-k-armade-prohlasil-ze-mezi-polskem-a-ukrajinou-uz-nebudou-zadne-hranice-jak-pry-prorocky-prohlasil-volodymyr-zelensky/


6/29

katastrofa. A když si k tomu připočtete, že Západ již s tímto

rozdělením počítá a dokonce o něm už otevřeně mluví i bývalý

poradce Zelenského a vrchní ideolog Alexej Arestovič, který najednou

pod americkou ochranou jede na internetu agendu Korejského

modelu pro Ukrajinu, tak je jasné, proč najednou Lukašenko

naznačuje, že již brzy zajistí bezpečnost Bělorusku i Ukrajině.

Zelenský bojuje proti Rusům, ale ze západu mu hrozí rozpad země v důsledku
ambic Polska

Zabránění rozpadu Ukrajiny ze západního směru je teď pro Kreml

daleko větší starost než situace na frontě na Donbasu. Tam totiž mají

Rusové řešení té situace ve vlastních rukách, ale nikoliv na západě

Ukrajiny. Moskva nemá vojenské prostředky, jako zabránit vstupu

Polska na Ukrajinu a v odtržení části Ukrajiny od Kyjeva pod nějakou

záminkou šlechetného ražení, třeba polský protektorát, mírová zóna

pod polskou ochranou a podobná bohulibá označení.

Zelenský totiž spaluje a likviduje ukrajinskou armádu na Donbasu a

už brzy nebude ukrajinská armáda funkční, prostě nebude existovat.

Zelenský tak moc vrhá všechnu sílu proti Rusům, že úplně zapomněl

na největšího nepřítele Ukrajiny v historických dějinách, na Polsko.

Poláci dodnes považují Halič za svoji otčinu, a to hlavně kvůli tomu,

že po II. sv. válce se polské hranice posunuly z východu na západ do

nového prostoru.
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Andrzej Duda a Volodymyr Zelenský

A to není všechno. Slovenská média v pátek informovala [3], že

okresní úřady rozesílají firmám a podnikům dopisy, ve kterých je

žádají o jmenné seznamy všech mužů starších 18 let v souladu s

branným zákonem. Tyto žádosti jsou prý rozesílány každý rok, že prý

není důvod se znepokojovat, jenže pozor, není to tak jednoduché, jak

by se mohlo zdát.

Možná se zeptáte, co je to za blbost, proč by okresní úřady

měly zjišťovat něco, co je přitom snadno dostupné v

centrálním registru obyvatelstva? Tam je přece seznam všech

mužů na Slovensku, proč by tedy mělo mít smysl zjišťovat od

zaměstnavatelů a organizací informace o mužských zaměstnancích?

Ten důvod nám do redakce sdělil důstojník slovenské armády, náš

čtenář, který nám napsal podrobnosti.

Mobilizační mapy obyvatelstva vznikají nejen na Slovensku, ale doslova v celé
Evropě

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DudaZelenskyKiev.jpg
https://href.li/?https://www.ta3.com/clanok/259326/okresne-urady-ziadaju-menny-zoznam-muzov-poda-rezortu-sa-vsak-mobilizacia-nechysta


8/29

Tyto žádosti slovenským podnikům a organizacím rozesílají okresní

úřady na základě požadavku ozbrojených sil SR, které na základě

zpětné odezvy od organizací a firem vytvoří tzv. strukturovanou

mobilizační mapu obyvatelstva. Strukturovaná mapa má za účel

zjistit, kolik je např. v zemi svářečů, kteří budou

mobilizováni pro navařování pancéřových krytů na osobní

civilní automobily rekvírované během mobilizace a pro

další svářečské práce.

Dále tato mapa zjistí pracovníky v oboru slévačství a obrábění kovů,

což jsou klíčové profese pro válečné úsilí v mobilizaci a ve válce. 

Mapa zjistí lékařské profese přesně podle určení na dané mapě.

Zejména má armáda zájem o lékaře z oboru traumatologie. Rovněž

se zjistí řidiči z povolání, které je možné povolat při mobilizaci za

účelem řízení nákladních aut a autobusů pro účely mobilizace.

Cvičení slovenské armády

Z centrálního registru řidičských průkazů totiž nejde zjistit, jestli je

řidič aktivní nebo pasivní. Při mobilizaci už není čas zjišťovat, jestli

člověk umí řídit náklaďák, anebo ho má jenom napsaný v řidičáku,

ale naposledy náklaďák řídil v autoškole před 30 lety. Rovněž

armádu zajímají muži, kteří pracují jako kuchaři a řezníci. Mapa

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SK_Army_Training.jpg
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rovněž zaregistruje i pracovníky ve stavebnictví a v montážním

průmyslu, protože při mobilizaci bude probíhat řada stavebních a

montážních činností.

Z těchto důvodů se zjišťují tyto údaje touto cestou, protože ze

státních registrů tyto údaje nelze vyčíst. Tato zjišťování údajů

neprobíhají jen na Slovensku, ale v celé Evropě. Neznamená to, že

mobilizace bude zítra, ale je to indicie, že až to přijde, mobilizace

bude spuštěna adresně a bleskurychle. Otázkou teď je pouze čas,

jestli Zelenský bude rychlejší a pozve polskou armádu na Ukrajinu a

požádá o vojáky NATO po pádu Bachmutu na Donbasu, anebo bude

rychlejší Kreml a Minsk s cílem zabránit Polsku v intervenci na

Ukrajině. Pro Moskvu už prioritou teď není Donbas, ale zabránění

rozpadu Ukrajiny.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news

https://aeronet.news/video-alexander-lukasenko-v-rozhovoru-s-reporterem-bbc-otevrene-naznacil-vstup-beloruska-do-valky-na-ukrajine-a-to-pry-kvuli-ochrane-uzemni-celistvosti-ukrajiny-ubehne-jeste-trochu-casu/
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Chmelář komentoval vystoupení žoldáka válečné propagandy
Dírera a Čaputové šíření dezinformací: „Na váš moderátorský
výkon by byl hrdý i nacistický ideolog Joseph Goebbels.
Dusíte pluralitní diskusi, nehledáte pravdu a soustavně
verklíkujete zavádějící informace. Lidé s vaší servilní
mentalitou k aktuálnímu hegemonovi by byli schopni napsat
nový zvací dopis, ale tentokrát pro americkou armádu. A vy
paní prezidentka zase rozšiřujete drby notorického lháře
Naďa, jako taková babička na trhu“
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagog Eduard

Chmelár reagoval na válečnou propagandu ze strany

ideologicky posedlého redaktora korporátní TA3 a různě

zanícenou nejvyšší představitelku České republiky, která se v

rámci válečného štvání neštítí šířit na hulváta hoax názorových

oponentů.

1

https://www.infovojna.bz/article/chmelar-komentoval-vystupenie-zoldniera-vojnovej-propagandy-direra-a-caputovej-sirenie-dezinformacii
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-komentoval-vystupenie-zoldniera-vojnovej-propagandy-direra-a-caputovej-sirenie-dezinformacii#mdsqs
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VIDEO: V Mnichově kvůli konání bezpečnostní konference
organizované mezinárodními válečnými štváči protestovaly
tisíce přívrženců míru a přátelství s Ruskem, kteří vyjadřovali
odpor vůči NATO, USA a vojenské podpoře Ukrajiny.
„Požadujeme tribunál pro válečné zločince USA. NATO a
Amíci vypadněte pryč z Německa,“ skandovali demonstranti
Tisíce demonstrantů protestovaly v sobotu v bavorské

metropoli Mnichov proti mezinárodní bezpečnostní konferenci,

která v tomto městě začala v pátek a potrvá do neděle.

3

https://www.infovojna.bz/article/video-v-mnichove-kvoli-konaniu-bezpecnostnej-konferencie-organizovanej-medzinarodnymi-vojnovymi-stvacmi-protestovali-tisice-privrzencov-mieru-a-priatelstva-s-ruskom
https://www.infovojna.bz/article/video-v-mnichove-kvoli-konaniu-bezpecnostnej-konferencie-organizovanej-medzinarodnymi-vojnovymi-stvacmi-protestovali-tisice-privrzencov-mieru-a-priatelstva-s-ruskom#mdsqs
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VIDEO: Jak se nechytit do pasti zvané chemtrails (1. část)
Chemtrails, ovlivňování počasí, geoinženýrství - komplexní

téma, ve kterém je často těžké se vyznat. Pedagog,

environmentalista a publicista Radovan Dluhý-Smith v této

první části rozebírá problematiku „chemtrails” a ovlivňování

počasí.

3

https://www.infovojna.bz/article/video-jak-se-nechytit-do-pasti-zvane-chemtrails-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-jak-se-nechytit-do-pasti-zvane-chemtrails-1-cast#mdsqs
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VIDEO: Rozhovor s prof. Staněkom o vojne o poznanie,
vedomí ako vrcholnej forme informačnej architektúry Vesmíru,
spolupráci ako jedinom spôsobe prežitia, možnostiach
rezistencie voči systému, ktorý sa stále viac zvrhává,
narastajúcemu odporu ľudí voči globalistom, umieráčiku
zvoniacemu Davosu a pohlavárom slúžiacich jeho agende,
systému strachu, ktorý slúži ako nástroj na ovládanie
spoločnosti, ktorý treba prekonať, aby sme mohli ako ľudská
spoločnosť fungovať s ohľadom na naše poslanie a dôvod
zmyslu ľudskej existencie a mimozemských civilizáciách
posúvajúcich svoje možnosti vďaka posunu nášho Vedomia a
zmene paradigmy vnímania našej reality
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk v

rozhovore pre Nadační fond Svědomí národa hovorí o potrebe

vytvoriť agentný systém riadenie spoločnosti budúcnosti, ktorá

bude schopná medzi sebou fungovať na základe zodpovednosti

jednotlivcov fungujúcich v každej oblasti a spoločenských

potrieb.

13

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-svedomi-naroda-2-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-svedomi-naroda-2-cast#mdsqs
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Chmelár: Zvyšovať dodávky zbraní bez diplomacie znamená
vyvolať svetovú vojnu medzi jadrovými mocnosťami.
Propagandistické médiá medzitým namiesto objektivity
cielene usilujú vyvolať dojem, že odporcovia vojny sú
Putinovi agenti, konšpirátori a dezinformátori. A z najväčších
mozgov tejto planéty robia nesvojprávnych idiotov, ktorí
nevedia narátať do päť a podliehajú kremeľskej propagande
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard

Chmelár vo svojom článku varuje pred katastrofálnymi

konzekvenciami pre celý svet, ak sa provokovaním Ruska

rozpúta na planéte nukleárna vojna.

13

https://www.infovojna.bz/article/chmelar-zvysovat-dodavky-zbrani-bez-diplomacie-znamena-vyvolat-svetovu-vojnu-medzi-jadrovymi-mocnostami
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Blaha komentoval prerážanie dna žumpy slovenskej
žurnalistiky prorežimovou ideologickou úderkou - duom Dírer
& Iliev, ktorá nielenže sústavne rozdeľuje občanov, ale šíri v
spoločnosti rusofóbiu, politický extrémizmus a provládnu
propagandu: „TA3 by po dnešku mala prísť o licenciu, alebo
nech si títo dvaja buď založia vlastnú stranu alebo nech
vstúpia do Progresívneho Slovenska“
Podpredseda Smeru-SD Ľuboš Blaha vo svojom prísevku na

Telegrame komentoval pokračujúci politický aktivizmus

notoricky známej ideologickej moderátorskej dvojice Richard

Dírer & Rastislav Iliev, ktorá prostredníctvom relácie V politike

šíri prorežimovú propagandu, militantný politický

extrémizmus a ideologickým zameraním dehonestuje zmysel

poslania novinára.

8

https://www.infovojna.bz/article/blaha-komentoval-prerazanie-dna-zumpy-slovenskej-zurnalistiky-prorezimovou-ideologickou-uderkou-duom-direr-iliev
https://www.infovojna.bz/article/blaha-komentoval-prerazanie-dna-zumpy-slovenskej-zurnalistiky-prorezimovou-ideologickou-uderkou-duom-direr-iliev#mdsqs
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„Používanie hotovosti nepotrebujeme zakotviť v Ústave SR.
Fico je politik minulosti, ktorý nedokáže ponúknuť Slovensku
nádej a víziu pre 21. storočie, tak ako to dokážem ja.
Spoluprácu s ním vo vláde si neviem predstaviť,“ vyhlásil
Pellegrini. „Nie je týždňa, čo by oportunista Pellegrini nehral
na dve strany. On a jeho družina sa mentálne od Fica nikdy
neodpútali,“ komentuje Heger šéfa strany Hlas
Peter Pellegrini je politický oportunista, ktorý má rád luxus. V

plnej kráse sa ukázal aj pred podpisom obrannej dohody s USA.

Nevedel sa jednoznačne postaviť ani za očkovanie proti

koronavírusu, komentuje dočasne poverený ministerský

predseda Eduard Heger (OĽaNO) šéfa strany Hlas-SD.
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https://www.infovojna.bz/article/pellegrini-pouzivanie-hotovosti-nepotrebujeme-zakotvit-v-ustave-sr-fico-je-politik-minulosti-ktory-nedokaze-ponuknut-slovensku-nadej-a-viziu-pre-21-storocie-tak-ako-to-dokazem-ja-spolupracu-s-nim-vo-vlade-si-neviem-predstavit
https://www.infovojna.bz/article/pellegrini-pouzivanie-hotovosti-nepotrebujeme-zakotvit-v-ustave-sr-fico-je-politik-minulosti-ktory-nedokaze-ponuknut-slovensku-nadej-a-viziu-pre-21-storocie-tak-ako-to-dokazem-ja-spolupracu-s-nim-vo-vlade-si-neviem-predstavit#mdsqs
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VIDEO: Český herec Marek Vašut o (ne)slobode pred rokom
1989 a dnes, „správnom“ myslení a totalitnom charaktere
súčasnej spoločnosti: „V životě mě nenapadlo, že americký a
sovětský systém od sebe navzájem přeberou to, co na nich
bylo nejhnusnějšího a nejhoršího. Že se do sovětské sféry
přelije ten nejhorší, nejobludnější žraločí kapitalismus se
všemi negativy a že Amerika a Západ, neomylně přebere
fízlování, totalitní myšlení, všechno to, co nám bylo odporné,
když jsme byli sovětskou kolonií. Korporace v USA, big-tech,
sociální sítě se spojují s vládou, aby rukou společnou
a nerozdílnou určovaly narativ ve veřejném prostoru. To je
přesně to, o čem Orwell hovoří, že svoboda je otroctví & válka
je mír. Vždyť to teď všichni žijeme“
„Jak se každý režim začne stabilizovat a usazovat ve svých

pozicích, tak se svoboda začne pomalounku uřezávat. V druhé

polovině osmdesátých let jsme měli více osobní svobody, než

dnes. Svoboda je právo říkat lidem to, co nechtějí slyšet. Všem

těm fanatikům a bojovníkům za jedinou poznanou zjevenou

pravdu za sociální spravedlnost a všem wokeistům strašně

chybí smysl pro humor. To chybělo inkvizici, a chybí i novodobé

inkvizici,“ konštatuje český divadelný a filmový herec a dabér

Marek Vašut v rozhovore so zakladateľkou Rádia Universum,

moderátorkou Martinou Kociánovou.
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https://www.infovojna.bz/article/video-cesky-herec-marek-vasut-o-neslobode-pred-rokom-1989-a-dnes-spravnom-mysleni-a-totalitnom-charaktere-sucasnej-spolocnosti
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VIDEO: Harabin vysvetľuje podstatu konfliktu na Ukrajine aj
očami bývalého poradcu ministra obrany USA, plukovníka
Douglasa MacGregora: „Ak chce Rusko prežiť, nemá inú
možnosť, len bojovať na Ukrajine dovtedy, pokiaľ Američania
od svojho plánu neustúpia. Ukrajinci nebojujú za nás, ale za
pokračovanie americkej hegemónie, ktorú pociťujeme všetci
formou inflácie, drahých energií, cenzúry, propagandy a
pokračovaní bačovania vlády bez dôvery parlamentu a
verejnosti“
Exminister spravodlivosti SR a bývalý šéf Najvyššieho súdu SR

Štefan Harabin vo svojom videoblogu reaguje na pokračujúce

dezinformácie šírené vládnou a korporátnou propagandou

ohľadne príčin vojenského konfliktu na Ukrajine a falošnom

strašení ruskou kartou.
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https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-vysvetluje-podstatu-konfliktu-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-vysvetluje-podstatu-konfliktu-na-ukrajine#mdsqs
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VIDEO: Michelko o šialenom Matovičovom nápade odmeniť
voličov 500 eurami za účasť vo voľbách, pokračujúcom
plytvaní peňazí občanov na nezmysly a Čaputovej šanci
zastaviť pokračujúci rozklad štátu cez chaotické vyčíňanie
Hegerovej vlády a jej nahradnení vládou úradníckou
Publicista a politický analytik Roman Michelko vo svojom

pravidelnom týždennom súhrne komentuje aktuálne udalosti

na domácej politickej scéne.

6

https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-19-februar-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-19-februar-2023#mdsqs
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VIDEO: Pjakin o dodávkach tankov Ukrajine, rokovaniach o
poskytnutí stíhačiek režimu v Kyjeve, okružnej Zelenského
jazde po Európe, boji proti Rusku ako životne dôležitej otázke
Západu, Poľsku a Ukrajine ako hlavných nástrojoch v tomto
úsilí, globalizácii sveta ako najvyššej priorite a o čoraz
väčšom približovaní sa k 3. svetovej vojne, ktorá bude
konečnou vojnou v zmysle Einsteinovej predpovedi, že v 4.
svetovej vojne sa bude bojovať s kameňmi a palicami
Ruský geopolitický analytik a politológ Valerij Viktorovič

Pjakin vo svojej pravidelnej týždennej geopolitickej analýze

komentoval 13. februára 2023 aktuálne dianie doma a vo svete

v kontexte pokračujúcej ruskej vojenskej operácie na Ukrajine a

priblížil historické súvislosti, ktoré objasňujú súčasnú situáciu.
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https://www.infovojna.bz/article/video-pjakin-13-februar-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-pjakin-13-februar-2023#mdsqs
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Blaha: Slovensko je v ohrožení a lidé se oprávněně bojí.
Válečná štvačka Čaputová nás žene do války s Ruskem a v
rozhlase šíří hoaxy a válečnou propagandu. Pokud bude
konflikt i kvůli ní eskalovat, může dojít až k mobilizaci a
jaderné válce
Důvod, proč prezidentka SR Zuzana Čaputová udržuje

nefunkční Hegerovu vládu u moci je podle místopředsedy

Směru-SD Luboše Blahu jasný: chce, aby vláda poslala

stíhačky na Ukrajinu.
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https://www.infovojna.bz/article/blaha-slovensko-je-v-ohrozeni-a-ludia-sa-opravnene-boja-vojnova-stvacka-caputova-nas-zenie-do-vojny-s-ruskom
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/stela-gabriel-kult-zmeny
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Dopoledne na InfoVálce s Adrianem 20.2.2023

1. Agenturky aktuálně 2. Střípky z domácí a zahraniční politiky s

Norbertem Lichtnerem

20.02.2023 nebo 09:00 - 12:00

https://www.infovojna.bz/program/dopoludnie-na-infovojne-s-adrianom-2022023
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto

Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/liana-laga-revolucia-vedomia
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/peter-vidovan-lenin-a-21storocie
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-infovojna-vnun-navy-blue
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Zajímavosti

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
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VIDEO: Russell Brand [DŮKAZ] ZVLÁDLI JSME TO! | Seymour

Hersh First Nord Stream Interview https://youtu.be19.02.2023

Steve Kirsch: Co pohřební služby vědí a vy ne

https://otevrisvoumysl.cz18.02.2023

NAKA navrhla pro košického županu Rostislava Trnku vazbu.

Hrozí mu 12 let https://refresher.sk18.02.2023

Ve Švýcarsku našli lidské pozůstatky zamrzlé v ledu. Patří

britskému turistovi, který zmizel před 50 lety

https://www.interez.sk17.02.2023

Průzkum JAK: Volby by v únoru vyhrál Hlas, za ním následují

Směr a PS https://www.ta3.com17.02.2023

Biden je schopen vykonávat povinnosti prezidenta, ukázala

lékařská prohlídka https://www.postoj.sk17.02.2023

Rusko-Ukrajina se blíží – hlavní „historický“ projev Putina 21.

února https://halturnerradioshow.com17.02.2023

Známý miliardář George Soros zvyšuje zájem o kryptoměny - Do

jakých projektů investuje? https://kryptomagazin.sk16.02.2023

Polský vůdce varuje před vítězstvím Ruska

https://www.rt.com16.02.2023

Evropa spustí svou satelitní konstelaci, aby nezůstala v rukou

Starlinku https://casopisargument.cz16.02.2023

Aspekty dodávek tanků na Ukrajinu https://zvedavec.news16.02.2023

V centru Prahy se podpálil neznámý muž. Je v ohrožení života,

popáleniny má na většině těla https://refresher.sk16.02.2023

Výzva členů Slovenského centra PEN za svobodu projevu a právo

na informace https://www.peticie.com16.02.2023

Bloomberg: Německé ministerstvo obrany přiznalo selhání

západní podpory Ukrajině https://sk.news-front.info16.02.2023

Stávka v pátek omezí provoz na několika německých letištích,

včetně Frankfurtu https://www.ta3.com16.02.2023

Pilíře naší ekonomiky hrozí otřesy. Český automotive čekají pro

kroky Bruselu krušné časy https://hnonline.sk15.02.2023

Zemřela Raquel Welchová, hvězda Tří mušketýrů či Fantastické

cesty https://kultura.pravda.sk15.02.2023

https://youtu.be/vSaxPEnyCu0
https://otevrisvoumysl.cz/steve-kirsch-co-pohrebni-sluzby-vedi-a-vy-ne/
https://refresher.sk/131291-NAKA-navrhla-pre-kosickeho-zupana-Rastislava-Trnku-vazbu-Hrozi-mu-12-rokov
https://www.interez.sk/vo-svajciarsku-nasli-ludske-pozostatky-zamrznute-v-lade-patria-britskemu-turistovi-ktory-zmizol-pred-50-rokmi/
https://www.ta3.com/clanok/259263/prieskum-ako-voby-by-vo-februari-vyhral-hlas-za-nim-nasleduju-smer-a-ps
https://www.postoj.sk/124632/biden-je-schopny-vykonavat-povinnosti-prezidenta-ukazala-lekarska-prehliadka
https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/russia-ukraine-coming-to-a-head-major-historic-speech-by-putin-on-february-21
https://kryptomagazin.sk/znamy-miliardar-george-soros-zvysuje-zaujem-o-kryptomeny/
https://www.rt.com/news/571375-duda-poland-ukraine-weapons/
https://casopisargument.cz/?p=48543
https://zvedavec.news/komentare/2023/02/9547-aspekty-dodavek-tanku-na-ukrajinu.htm
https://refresher.sk/131159-V-centre-Prahy-sa-podpalil-neznamy-muz-Je-v-ohrozeni-zivota-popaleniny-ma-na-vacsine-tela
https://www.peticie.com/vyzva_clenov_scpen
https://sk.news-front.info/2023/02/16/bloomberg-nemecke-ministerstvo-obrany-priznalo-zlyhanie-zapadnej-podpory-ukrajine/
https://www.ta3.com/clanok/259156/strajk-v-piatok-obmedzi-prevadzku-na-niekokych-nemeckych-letiskach-vratane-frankfurtu
https://hnonline.sk/finweb/ekonomika/96067301-pilieru-nasej-ekonomiky-hrozia-otrasy-slovensky-automotive-cakaju-pre-kroky-bruselu-krusne-casy
https://kultura.pravda.sk/film-a-televizia/clanok/657259-zomrela-raquel-welchova-hviezda-troch-musketierov-ci-fantastickej-cesty/
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Nová zpráva RAND Corporation: Dlouhá válka není v zájmu

USA. Ukrajina by měla začít jednat o míru

https://standard.sk15.02.2023

Politico: Ukrajinská armáda bude muset šetřit municí kvůli

vyčerpání západních arzenálů https://sk.news-front.info15.02.2023

Rusko plánuje letos dodat až 80 procent ropy spřáteleným

zemím, uvedl Alexander Novak https://www.trend.sk15.02.2023

VIDEO: „Zabíjejí mě na Putinův rozkaz“. Stav exprezidenta

Saakašviliho vzbuzuje obavy https://echo24.cz14.02.2023

Šéf hannoverského baletu rozetřel kritičce po tváři psí výkaly,

protože ho rozzlobila její recenze. Předem to naplánoval

https://refresher.sk13.02.2023

Co se to tam nahoře děje? Teorie, ale žádné odpovědi v

Shootdowns of Mystery Craft. https://www.nytimes.com13.02.2023

VIDEO: Mark Dice – UFO sestřeleno nad vzdušným prostorem

USA! - Vládní plán falešné mimozemské invaze projektu Blue

Beam odhalen https://youtu.be13.02.2023

VIDEO: Více balónků nebo UFO? Je to všechno rozptýlení?! -

#079 - Zůstaňte zdarma s Russellem Brandem

https://rumble.com13.02.2023

 

 

https://standard.sk/319855/nova-sprava-rand-corporation-dlha-vojna-nie-je-v-zaujme-usa-ukrajina-by-mala-zacat-rokovat-o-mieri/
https://sk.news-front.info/2023/02/15/politico-ukrajinska-armada-bude-musiet-setrit-municiou-kvoli-vycerpaniu-zapadnych-arzenalov/
https://www.trend.sk/spravy/rusko-planuje-tento-rok-dodat-80-percent-ropy-spriatelenym-krajinam-uviedol-alexander-novak
https://echo24.cz/a/Hr6qJ/zpravy-svet-gruzinsky-exprezident-saakasvili-vezeni-zdravotni-stav
https://refresher.sk/130989-Sef-hannoverskeho-baletu-rozotrel-kriticke-po-tvari-psie-vykaly-lebo-ho-nahnevala-jej-recenzia-Vopred-to-naplanoval
https://www.nytimes.com/2023/02/12/us/politics/us-shoots-down-object-michigan.html
https://youtu.be/BExlAnPadxw
https://rumble.com/v29dk2o-more-balloons-or-ufos-is-it-all-a-distraction-079-stay-free-with-russell-br.html

